

最高人民法院22日公布《关于审理拐卖妇女儿童犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》

哄骗拐走婴幼儿视同“偷盗”

最高人民法院22日公布《关于审理拐卖妇女儿童犯罪案件具体应用法律若干问题的解释》,旨在为依法惩治拐卖妇女、儿童犯罪,切实保障妇女、儿童的合法权益,维护家庭和谐与社会稳定,该《解释》将自2017年1月1日起施行。

全国法院审结618件,判处刑罚1107人。但是,拐卖妇女、儿童犯罪案件法律政策适用方面仍然存在一些争议,亟需明确。

以非法获利为目的,将所诊疗、护理、抚养的儿童出卖给他人的,以拐卖儿童论处。

查来历不明儿童或者进行解救时,将所收买的儿童藏匿、转移或者实施其他妨碍解救行为,经说服教育仍不配合的,属于刑法规定的“阻碍对其进行解救”。

理活动等构成其他犯罪的,依照数罪并罚的规定处罚,如又以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员解救被收买的妇女、儿童,或者聚众阻碍国家机关工作人员解救被收买的妇女、儿童,构成犯罪的,依照数罪并罚的规定处罚。

新华

依托永嘉书院景区,原本宁静的珠岸村,开始借力发展旅游——

回乡,在家门口致富

冬日渐冷,在永嘉县沙头镇珠岸村,80岁的村民王玉叶和丈夫陈康才5点就早起忙碌。“做豆腐皮是个手工活,起晚了没时间赶活,我们俩一天能做十多斤。”王玉叶告诉记者,永嘉书院就在附近,随着书院打开知名度,也给小村带来了商机。

村民就业模式被改变 小村村集体收入过百万

虽然起早贪黑,王玉叶夫妇却很踏实。每天做出来的豆腐皮,基本能被游客和亲友买光,夫妇俩的豆腐皮纯手工制作,售价比市场价高出好几倍达80元一斤,因此,平均每天都有500多元的净收入。

乐从原本3家,扩大到16家,3家民宿也相继开业,一共带动200多村民就业;有50多户村民分布在景区周边,售卖农特产品,村民们在这里各得其所……

2014年5月,珠岸村后的永嘉书院开业,王玉叶所说的好时机正是这个缘由。从此以后,随之而来的游客为珠岸村注入了强村富民的“强心剂”。

“我老辈子在景区附近售卖桔子、红薯、生姜等时令农产品,保守估计一年她能赚3万多元。”66岁的老人协会会长陈修雷说。除了“富民”效应显现,珠岸村村集体收入也在壮大。

永嘉书院开业以来,吸纳了村里20多名劳动力;书院附属开发和建设,以及日常维护,从开业以来,为村民提供了2000多个工时;村里农家

此前的意见征集期间,北京市交通部门共收到有效意见9246条,主要集中在网约车车辆资质条件及管理、网约车驾驶员资质及管理、出租汽车数量调控三个方面。



村级经济发展不平衡 创新多种模式实现强村

珠岸村的转变,是永嘉县近年来致力实现该县农村强村富民的缩影。

头镇芙蓉村、苍坡村,岩坦镇林坑村、董家寨村等,当地引导村“两委”发挥资源优势,鼓励村民共同保护、开发古村落,吸引游客前来观光旅游,增加村集体和村民收入。

近年来,为扶持发展村集体经济,永嘉县每年给予这些村1万元的村级运行经费补助,同时还因地制宜,结合经济产业、乡村旅游、古村落开发、农牧业基地建设等多种方式,多途径、多渠道创造条件,为村集体增收。

对于村域中存在的可经营性资源,当地也在鼓励开创经营性收入增收,通过联合成立合作运营公司,运营维护开发散落的景点,实现增收。

外媒看永嘉

北上广网约车细则“落地”,对户籍均有要求

京沪仍坚持驾驶员为本地户籍



21日,北京上海广州同一天公布了网约车细则,对户籍均有要求,其中北京和上海均要求本地户籍。广州细则也较征求意见稿新增了对户籍的要求,网约车驾驶员须具有本市户籍或者已在本市办理居住证。

北京:坚持“京人京车”要求

北京市根据意见建议对文件主要内容进行了修改。一是降低了车辆排量、轴距、车长等方面要求,将网约车车辆原标准“车辆排量不小于2.0L或1.8T”调整为“车辆排量不小于1.8升”。

北京市根据意见建议对文件主要内容进行了修改。一是降低了车辆排量、轴距、车长等方面要求,将网约车车辆原标准“车辆排量不小于2.0L或1.8T”调整为“车辆排量不小于1.8升”。

规定提出鼓励私人小客车在依法合规下合乘。车辆须为北京市号牌,每车每日派单次数不超过2次。网约车平台公司不得以顺风车名义提供网约车服务,也不得以顺风车名义进行其他非法营运活动。

上海:保留“沪籍沪牌”规定

上海网约车新政不设缓冲期,于即日起正式实施。在此前征求意见稿中引发热议的“网约车应在上海市注册登记,达到上海市规定的可予以注册登记的机动车排放标准”驾驶员应为上海市户籍”等相关规定并未作出修改,因此依然是“史上最严”。

交通委副主任杨小溪回应称,之所以坚持“本地车”,是因为首先交通运输部有相应的规定,网约车不可异地经营;其次,依据目前实施的限行措施,仅有在上海市注册登记的车辆才能提供全时段全路段的出行服务。

条件放宽为“达到2600毫米以上”,且不再区分燃油车辆和新能源车辆;不再要求驾驶员“持有本市公安机关核发”的机动车驾驶证;对纳税和经营服务相关条款也做了适当放宽和调整;规定网约车驾驶员不能“扫马路”和站点候客——“不得巡游揽客,不得在机场、火车站巡游车营业站区域内揽客”,只能通过预约方式提供服务。

广州:驾驶员有居住证即可申请

《广州市网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》21日正式颁布实施。

于1750毫升。而新能源车辆,车身长度不小于4600毫米或者车辆轴距不小于2650毫米,车身宽度不小于1700毫米,车身高度不小于1420毫米,还应当满足纯电动续驶里程不低于100公里的条件。同时,网约车辆卫星定位装置相关数据需直接接入政府监管平台,实现数据实时共享。

国际时讯

生命无价 俄严管酒精制品



俄罗斯总统新闻处21日通报说,伊尔库茨克市毒酒精饮料致人死亡案曝光后,普京总统要求有关部门加强对酒精制剂产销过程中的法律法规,提高此类产品的消费税,同时对含酒精的日用消费品实行授权销售,触犯有关法规者将受到重罚。

俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,一些地方存在用自动售货机售卖含酒精商品现象。实行许可证授权销售后,可阻止未成年人轻易买到酒精制品。

已有悔意 卡察夫提前获释

以色列前总统卡察夫21日被以监狱管理局提前释放。以色列电视台直播画面显示,卡察夫当天下午走出位于拉姆拉市的玛西亚胡监狱,他在这个监狱已经服刑5年。

委员会的裁定提出上诉,卡察夫因此得以在21日提前获释。现年71岁的卡察夫于2000年至2007年担任以色列总统。

新年贺卡 朴槿惠取消赠送

据韩国《今日早报》12月22日报道,韩国总统朴槿惠因为被弹劾停止行使总统权力后,决定今年不再向社会各界人士赠送新年贺卡,明年年初也不再发表新年贺辞。

写道:“在新的一年里,为了国民生活更加安逸、富裕,我会更加努力。祝愿大家在新的一年里拥有巨大的收获。”2014年,朴槿惠更是在新年贺卡中放上了自己亲自绣的十字绣图片。

22日,据青瓦台参谋透露,今年将不再赠送朴槿惠名义的新年贺卡,朴槿惠也不发表新年贺辞。据悉,朴槿惠从2013年就任总统以后,每年12月中旬都会向社会各界人士赠送新年贺卡。在去年的贺卡中,朴槿惠

总理黄教安则在12月初就以总理的身分向社会各界人士赠送了新年贺卡。他在贺卡中说:“希望在新的一年里,整个国家都像破晓的鸡一样充满希望。”

头套面具 专罚随地大小便

据英国《每日邮报》12月21日报道,印度新德里市议会近日招募28名人员在公共场所大小便的人进行罚款。这28名人员在执行任务期间会戴上头套面具,穿上卡通服装。



这些身穿黄色T恤的人两人一组,在街头等地巡逻,当看到有人随地大小便,就会吹哨,并上前罚款。此外,被人在经常当厕所的火车铁轨周围也会有人巡逻。

温州银行 BANK OF WENZHOU. “壹壹贷”个人抵押贷款业务. 期限长:贷款期限最长可达11年; 金额高:贷款金额最高可达1000万元; 还款方式灵活:按月付息、到期还本等; 随借随还:授信额度一次审批11年内循环使用,支持提前还款.

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA. 车贷宝 超低利率. 在车行购车 到农行贷款. 总体费用下降30%、办理费用最高省75%. 月利率最低2.5%起.

永嘉恒升村镇银行 YONGJIA HENGSHENG RURAL BANK. 永嘉恒升村镇银行 农村金融服务专家. 乡农贷、优易贷、车易贷…… 总有一款适合您!

CZBANK 浙商银行. 永康一号35天理财产品. 新客户专享 预期收益率高至4.7%. 注:更可享专车接送服务.

丰收贷记卡ETC业务. 免费预约办理. 省内高速通行费9.7折. 客服热线:4008057705